

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2015年6月

星期二

23

农历乙未年五月初八
廿二小暑
天气:多云;东到东南风3级;31℃—22℃;
市区空气质量预测:优

今日16版

(A12版 B4版)
总第14553期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

监管部门出实招激发银行业活力

25条金融新政力挺实体经济

扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战

本报讯 (记者杨绪忠 通讯员陈芳)加强产融对接、发展互联网+、做强普惠金融、激发经济金融新活力……日前,宁波银监局发布关于银行业进一步支持服务实体经济发展的25条实施意见,力促银行业金融机构提升服务地方实体经济的总体质效。

此次出台的25条意见围绕重点项目金融对接、小微企业融资、普惠金融服务、困难企业帮扶、加快不良处置、民间资本入股银行、区域金融秩序整

治、重点领域风险防范等八项重点工作,从量、质层面面对金融服务实体经济提出了具体要求。

《意见》提出,各银行机构要围绕“双驱动四治理”、建设“港口经济圈”等重大发展战略,建立项目清单,做实资金规模及支持方式。要积极探索PPP模式在平台在建项目中的应用,配合地方政府部门主动组建地方债承销团,加快推进地方债置换银行贷款,以更大的资金“流量”保障重点项目融资需求。

加快发展互联网金融。《意见》要求,辖区法人银行机构要结合“互联网+”时代特征,运用新技术,创新小微金融服务的业务模式、机制、流程和

产品,推进产业链融资和知识产权质押融资等创新产品,为小微企业的创业创新提供多元化金融服务。

做强农村普惠金融。《意见》提出,继续优化网点布局,积极创建便民金融服务点,广泛布设ATM、POS机等金融电子机具,全面提升农村基础设施金融服务的可得性与便利度,力争到2015年底农村基础金融服务覆盖率超90%。建立健全“三农”信用体系,深入开展“三信”创建工作,确保信用户、信用村、信用镇个数的持续增加;扩大建档农户和授信农户覆盖面,力争到2015年底农户信用档案建档率超55%。

引入民间资本激发银行业活力。

《意见》提出,辖区法人银行机构要积极吸收符合条件的民间资本入股银行,逐步提高股权结构中民间资本占比,进一步夯实资本基础。鼓励民资企业申请设立或入股财务公司、消费金融公司、金融租赁公司等非银行金融机构,进一步丰富区域金融业态,满足新常态下多元化的金融需求。

在改善区域金融秩序,优化经济发展软环境方面,《意见》要求各银行机构严格清理不规范收费,整治违规经营行为,做好“打逃”“防赖”工作,优化经济发展软环境;加快联合授信管理试点,防范化解担保链(圈)风险、非法集资、民间借贷等重点领域风险,保障经济发展稳定局面。

我省高考首批分数线揭晓
文科626分 理科605分

参考名次号今晚可查询

本报讯 (通讯员鲍夏超 记者陈敏)2015年我省高考成绩和首批控制分数线昨天揭晓。其中文科626分,理科605分。

昨晚10时,考生即可凭密码登录浙江省教育考试网或教育厅门户网站查询自己的成绩。

高考文理科第一批参考名次号在6月23日晚查询;艺术、体育本科综合分参考名次号在6月24日晚查询;6号。

月24日上午起,可凭报名序号和密码,在浙江省教育考试网下载《2015年普通高校招生考试成绩单》。

按照现行高考模式,其余分数线将分批划定发布:文理科第二批分数线及体育第二批、艺术第三批综合分分数线在7月16日晚公布;文理科第三批分数线在8月2日晚公布。在此后约一周,考生方可上网查询相应参考名次号。

普通高校招生第一批分数线

类别	文科	理科
文理科第一批分数线	626	605
艺术类第一批、第二批文化线	美术类	350
	广电类(播音与主持、编导、摄制)	416
	其他类(音乐、舞蹈、时装表演、影视表演)	293
体育类第一批文化线	体育类	397
	特招生	337
		311

其中,独立设置的艺术院校及清华大学等13校艺术本科专业,由各校自主划定和公布艺术类文化分数线。

>>> 相关报道见 A3 版

今日推荐

盲人高考生
考了570分

A3版

宁波外贸重拳出击
谋逆势突围

A6版

“嘉宾主持”将从
广播电视台节目上消失

A8版

国务院印发《通知》
明年开展第三次
全国农业普查

A9版

新增2例死亡病例
已有27人死亡韩国中东呼吸综合征
致死率上升

A11版



夏至农忙

昨天是二十四节气中的夏至,在宁波尚蔬园生态农业有限公司,工作人员正在对黄秋葵进行喷洒作业。为防止果蔬受雨水长时间浸泡发病,我市多家蔬菜基地组织人员对各类瓜果蔬菜进行技术防治。

(记者 徐能 摄)

我市最长高速隧道开工

3880米长的大狮子隧道计划施工33个月

本报讯 (记者张燕 通讯员徐清炜)记者从市高等级公路建设指挥部获悉,我市高速公路建设史上最长隧道——3880米的大狮子隧道进口右洞日前成功爆破,这标志着三门湾大桥及接线工程隧道施工进入了实质性施工阶段。

大狮子隧道隶属于三门湾大桥及接线工程,为左右线分离式隧道,进口位于塘头镇蔡家岙村,出口位于茅洋乡杨家岙村。此次爆破点位于塘头镇蔡家岙村进口右洞,共计打孔52个,每个孔深度约0.7米。为做好此次爆破工作,

前五月全市经济运行总体平稳

市督查组开展经济专项督查,建议主动对接国家重大战略,打造一批特色区域和功能平台

本报讯 (记者包凌雁)为督促检查市委经济工作会议精神贯彻落实情况,围绕谋划建设“港口经济圈”、加快工业强市建设、推进城市国际化等重大决策,近日,市委、市政府督查组分三组对全市经济运行情况进行了专项督查。

1至5月我市经济运行总体平稳,多项主要指标增速领先于全省平均水平。工业生产基本平稳,实现规上工业增加值972.2亿元,增长4.5%;第三产业发展较快,传统服务业增长平稳,跨境电商、互联网金融等新兴业态发展加快;投资保持较快增长,全市完成固定资产投资1723.8亿元,增长15.9%;开放型经济总

体平稳,实现外贸出口1670亿元,增长2.9%;财政收支保持平稳,完成公共财政预算收入475.7亿元,增长7.4%;就业形势保持平稳,全市就业规模不断扩大,重点企业用工和需求基本稳定。

围绕落实“一带一路”、“长江经济带”、港口经济圈等重大战略,我市今年港口生产稳步推进。今年1至5月,港口货物吞吐量完成2.1亿吨,与去年持平;集装箱吞吐量完成852万标箱,同比增长11.76%。

以港口经济圈建设为抓手,交通港口部门筑基础,加快港口水运设施和集疏运网络建设,继续推进一批大型化、

专业化码头工程。为适应梅山口岸汽车进出口业务发展需求,梅山保税港区将建设5万吨级汽车滚装泊位,目前该项目已完成引桥桩、下横梁等施工。梅山保税港区6#至10#集装箱码头工程将建设5个专业化集装箱泊位,包括2个20万吨级和3个15万吨级泊位,是国内等级最高的集装箱专用泊位。

建设国际贸易中心,启动市场采购贸易模式改革试点工作,加快进口商品交易中心建设,稳步推进国际贸易中心城市建设。1至5月,全市跨境进口保税备货放行单证为266.3万票,累计货值6.9亿元。

[下转 A4 版]

梅雨季
我市实施人工增雨
增降水1900万立方米

全国副省级城市党报短新闻大赛

葵花药业杯

葵花药业杯